

Pe scurt.

Acuzați că au furat bunuri de 750.000 de euro!

Polițiștii au efectuat joi 17 percheziții în județele Vâlcea, Argeș și Timiș, la persoane bănuite că, în perioada octombrie 2015 - februarie 2016, au furat bunuri evaluate la



suma totală de 750.000 de euro. Potrivit anchetatorilor, indivizii "sunt suspecți că au sustras din două depozite aparținând unor societăți comerciale din localitățile Rolo și Sona (Italia) mai multe bunuri în valoare de aproximativ 750.000 de euro", se arată într-un comunicat de presă remis de Poliția Română. Cercetările sunt coordonate de procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (R.M.)

Două persoane date în urmărire, capturate

Polițiștii prahoveni au reușit să rețină un tânăr în vârstă de 25 de ani, dat în urmărire internațională, după ce a comis mai multe înșelăciuni pe teritoriul Austriei. Pe numele lui fusese emis un mandat de arestare



preventivă. În aceeași zi, oamenii legii au capturat în orașul Ploiești o femeie în vârstă de 35 de ani, căutată de autoritățile din Germania pentru un furt comis în această țară. Cele două persoane au fost conduse la sediul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, unde au fost emise ordonanțe de reținere pentru 24 de ore, ulterior fiind prezentate instanței de judecată. (R.M.)

Este căutat individul care a ucis un polițist

Parchetul de pe lângă Tribunalul Maramureș a început o anchetă în cazul șefului postului de poliție din comuna Vișeu de Jos, județul Maramureș, înjunghiat mortal la locul de muncă. Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Tribunalul Maramureș, Adela Dorina Mociran, a declarat, joi, că urmează să se facă necropsia. "Echipa de cercetare condusă de un procuror se află la fața locului, la Vișeu de Jos, și urmează să se facă autopsia, după ce cadavrul șefului de post va fi dus la IML. Trebuie să se stabilească exact cauzele morții, iar apoi ne vom putea pronunța", a spus Mociran. Surse judiciare citate de Mediafax au declarat, joi că polițistul a fost găsit mort miercuri seară, în sediul postului de poliție din Vișeu de Jos, fiind începută căutarea criminalului în întreg județul Maramureș.

A ucis pentru un pachet de țigări

Autorul crimei de la Delfinariu, condamnat la 28 de ani de închisoare!



Individul de 30 de ani care a ucis cu 11 lovituri de cuțit, în luna mai a anului trecut, vânzătoarea unui chioșc din zona Delfinariu a fost condamnat joi, de magistrații Tribunalului Constanța, la 28 de ani și patru luni de închisoare pentru omor calificat și tentativă de tâlhărie. Sentința nu este definitivă și poate fi contestată la Curtea de Apel Constanța.

■ A UCIS PENTRU ȚIGĂRI ■

Noaptea neagră de vineri, 27 mai 2016, a adus o durere sfâșietoare într-o familie liniștită din Constanța. Nenorocirea s-a produs într-un chioșc de ziare aflat peste drum de Delfinariul din Constanța. Adriana Farcaș, vânzătoare la acel magazin, se afla de tură. Teribilul eveniment s-a produs în

jurul orei 21.30. Martorii spun că au auzit prima oară un țipăt înfiorător. În acel moment, victima era atacată cu bestialitate de un tânăr care a înjunghiat-o de mai multe ori în zona abdomenului și toracelui. Un paznic de la Delfinariu s-a dus în grabă pentru a-i sări în ajutor. Ucigașul a fugit, lăsând femeia într-o baltă de sânge. Imediat, martorii adunați în acel loc au sunat la 112. Un echipaj SMURD a sosit la fața locului și a preluat-o imediat pe cea care avea să pierdă lupta cu moartea, la spital, peste doar câteva ore.

■ AUTORUL A FUGIT ■

După ce a comis crima, Nicolae Filimon s-a dus acasă și s-a culcat. A doua zi, când a realizat ce a făcut, acesta a fugit în Sibiu! Sâmbătă noapte, în jurul orei 22.00, fuga principalului suspect se

încheia. A fost găsit și reținut în Sibiu. Acesta și-a recunoscut fapta în fața anchetatorilor. „S-a despărțit de prietena sa și a intrat în depresie. În noaptea de vineri a ieșit din casă cu gândul de a o ucide pe sora fostei sale iubite, care s-ar face vinovată pentru despărțirea celor doi. Atacatorul, care consumase în jur de un litru de țuică, a făcut o oprire pe drum. S-a dus la chioșcul de ziare de la Delfinariu și a cerut un pachet de țigări pe datorie. Când a fost refuzat, a scos cuțitul din buzunar și i-a cerut victimei să nu spună nimic. Atunci, aceasta a țipat și suspectul a înjunghiat-o de mai multe ori”, a mai menționat Zafer Sadâc, procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

34 de persoane salvate în Marea Egee de polițiștii de frontieră români

La doar câteva zile după ce au pornit către Marea Egee, unde participă la Operațiunea Comună "EPN POSEIDON SEA", organizată de Agenția Europeană Frontex, polițiștii de frontieră români, aflați la bordul navei MAI 1102, au salvat 34 de migranți din Siria și Congo, printre care și nouă copii. Acțiunea încununată de succes a avut loc marți dimineață, în jurul orei 08.30.

"Echipajul a observat o ambarcațiune de mici dimensiuni, supraîncărcată cu persoane, ce se afla în pericol pe Marea Egee. Polițiștii de frontieră au intervenit, conform procedurilor, pentru salvarea persoanelor aflate în dificultate. Astfel, după evaluarea situației la fața locului (riscul de a se scufunda sau de a intra în șoc hipotermic), polițiștii de frontieră au transbordat pe nava Gărzii de Coastă 34 de persoane (15 bărbați, zece femei și nouă copii), care proveneau din Siria și Congo și cărora le-au oferit primul ajutor, asistență și hrană. În jurul orei 10.00, persoanele salvate au fost transportate în siguranță în Portul Chios (Cap Agia Eleni) și predate autorităților elene, pentru efectuarea procedurilor



specifice", se arată într-un comunicat de presă dat publicității de Inspectoratul General al Poliției de Frontieră.

Polițiștii de frontieră români iau parte, în perioada ianuarie - aprilie 2017, la Operațiunea Comună "EPN POSEIDON SEA", organizată de Agenția Europeană Frontex în Marea Egee. Garda de Coastă a detașat pentru această

misiune nava maritimă de intervenție și patrulare MAI 1102 - proiect P-157, în conformitate cu angajamentele asumate de România ca stat membru al Uniunii Europene. "Operațiunea se va desfășura în Marea Egee timp de patru luni, nava maritimă de patrulare și intervenție și echipajul aflat la bord, format din 23 de polițiști de frontieră, urmând să execute misiuni individuale de patrulare, cercetare, de căutare și salvare, alături de celelalte state membre ale Uniunii Europene participante la misiune", au precizat autoritățile.

Răzvan MIHĂILESCU

razvan.mihailescu@telegrafonline.ro